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доступній формі систематизувати, класифікувати, зрозуміти матеріал, який вивчається (схеми, таблиці, 

відеофрагменти, форматований текст і т.ін.), 8) виступає засобом швидкого оцінювання.  

Отже, інформаційно-навчальне середовище, базуючись на міжпредметних зв’язках, відіграє стимулюючу 

роль у навчально-пізнавальній діяльності студента, сприяє зменшенню частки формально-дисциплінарного 

типу навчання та запровадженню проблемно-активного навчально-виховного процесу, що позитивно впливає 

на формування професійно орієнтованого іншомовного навчального середовища в умовах університету 

засобами комп’ютерних технологій. Використання комп’ютерних технологій у формуванні ПОІНС містить такі 

навчальні цілі: формування у студентів учнів наукового світогляду, здатності до самостійної наукової роботи 

(пошуку), сприяє розвитку їхніх розумових здібностей, практичного застосування отриманих знань з іноземної 

мови для майбутньої професійної діяльності. 
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ІНФОРМАЦІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 
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Розглянуто місце інформаційної компетентності у структурі професійної компетентності вчителя, 

рівні формування інформаційної компетентності вчителя початкових класів. 

Ключові слова: інформаційна компетентність, структура професійної компетентності вчителя. 

The place of informative competence is considered in the structure of professional competence of teacher, even 

formings of informative competence of teacher of initial classes. 

Keywords: informative competence, structure of professional competence of teacher. 

Зі змінами у суспільстві зростають вимоги до особистості вчителя, його діяльності. Професійна 

компетентність – базова характеристика діяльності фахівця; вона включає як змістову (знання), так і 

процесуальну (уміння) компоненти, її сутнісними ознаками є мобільність знань, гнучкість методів професійної 

діяльності та критичність мислення. 

Професійна компетентність учителя – це сукупність його особистісних якостей, загальної культури й 

кваліфікаційних знань, умінь, методичної майстерності, гармонійне поєднання яких у педагогічній діяльності 

дає оптимальний результат [2]. 

Науковцями та педагогами розробляються й постійно вдосконалюються ключові складові професійної 

компетентності вчителя. 

Інформаційна компетентність вчителя початкових класів проявляється в умінні творчо мислити і 

передбачає наявність аналітичних, прогностичних умінь в засвоєнні та застосування інформації в педагогічній 

діяльності. В сучасному тлумаченні терміну «інформаційна компетентність» найчастіше має на увазі 

використання комп’ютерних інформаційних технологій, а точніше визначення слід трактувати як «комп’ютерна 

інформаційна компетентність». Вона формується на етапах вивчення комп’ютера, використання інформаційних 

технологій як засобу навчання в процесі професійної діяльності і розглядається як одна з граней професійної 

зрілості [1, с. 50]. Аналіз педагогічної діяльності вчителя дозволяє виділити наступні рівні формування 

інформаційної компетентності: 

 рівень споживача інформації; 

 рівень користувача комп’ютером; 

 рівень логічного функціонування і знання характеристик устаткування; 
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 рівень наочно-специфічних завдань на основі творчого підходу. 

Інформаційна компетентність вчителя передбачає широке використання комп’ютерної техніки, 

електронних варіантів навчальних матеріалів, навчальних програм, педагогічних технологій творчого 

характеру. Вчитель повинен володіти необхідною підготовкою для конкретної диференціації можливостей 

учнів залежно від індивідуальних особливостей, мотивації, вікових і психологічних особливостей. 

Інформаційно-освічений вчитель здатний знайти відповідну інформацію з різних джерел. Така особа має 

бути також наділена необхідною здатністю якісної та кількісної оцінки і самооцінки інформації з тим, щоб 

виявити спірні питання закладені в інформації. Інформаційно-освічений вчитель може використати та 

застосувати інформацію відповідно в багатьох фахових ситуаціях, які потенційно призводять до прийняття 

нешаблонних рішень, розв’язку творчих завдань, тобто призводить до розвитку нових знань. Таким чином, 

відбувається процес навчання на основі приведення в дію інформаційної компетентності. 
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У статті розглянуто можливості педагогічного програмного забезпечення фахового спрямування, що 

відкриває широкі перспективи поглиблення теоретичної бази знань, посилення прикладної спрямованості 

навчання тощо. Запропоновано запровадження навчальних курсів із створення власних педагогічних 

програмних засобів у підготовці майбутніх учителів економіки. 
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